

5:3, 亚冠门票向贵州招手

青岛0:1负申鑫13轮不胜

新华社广州9月22日体育专电(记者 王浩明) 在22日进行的中超联赛25轮一场进球大战中,广州富力主场3:5负于贵州人和,基本失去冲击亚冠名额的希望,获胜的人和则在积分榜上反超北京国安1分,杀入前三。

随着台风“天兔”即将登陆,广州风力渐渐加强,雨也一阵阵落下,但比赛仍然如期进行。上半场比赛

刚一开始高潮就迅速来临:开场不到2分钟,张成林突破下底斜传,陈杰巧妙一漏,后插上的米西莫维奇弧顶附近直接推射球门下角中的,人和反客为主取得1:0领先。第5分钟,姜宁送出直塞,雅库布与萨利拼抢中倒地,主裁判罚点球,雅库布一蹴而就将比分扳平。12分钟,纳诺主罚右路任意球到球门后点,米西莫维奇头球摆渡,张成林头球借力破

门,将比分再次超出。第16分钟,于海在反击中右路得球高速杀入禁区推射远角破门,人和将领先优势扩大为3:1。双方在经历了16分钟4次破门的进球大战后,在接下来的半个小时里却找不到球门,半场结束比分依然为3:1。

下半场比赛,裁判的开场哨再次唤醒了休眠了半小时的进球大战。刚刚开球30秒,唐淼右路下

底低平球扫到门前,张烈扑球解围不远,雅库布补射为富力扳回一城,2:3。看到希望的富力大举进攻,但无奈只开花不结果。反而是贵州人和抓住机会锁定胜局,第63分钟,拉法接角球传球头球摆渡引起混乱,纳诺抢点大力射门将比分改写为4:2。此球沉重地打击了富力球员的信心,眼看着人和在第79分钟再次攻破自家大

门。补时阶段,雅库布再次点球命中,上演了帽子戏法,最终比分定格为3:5。富力在0:6败给国安后再次遭遇沉重打击,败给人和后与第四名的差距已经拉大到8分,冲击亚冠名额的希望已经微乎其微。

当天另一场比赛,上海申鑫1:0战胜青岛中能,申鑫取得保级关键三分,青岛中能则遭遇6连败,同时13轮不胜。

巴塞罗那四球大胜巴列卡诺

佩德罗上演帽子戏法



佩德罗庆祝进球。

新华社马德里9月21日体育专电 巴塞罗那延续着本赛季以来的强势。21日晚,他们在客场四球大胜巴列卡诺,继续稳坐西甲领头羊的宝座。

尽管球队在这场比赛中的控球时间罕见地落后于对手,但佩德罗的帽子戏法和法布雷加斯的得分还是帮助巴塞罗那以4:0的比分取胜。巴尔德斯在本场比赛中继欧冠首轮后再度扑出点球,并因此得到了主帅马蒂诺的嘉许。

梅西在第32分钟助佩德罗首开记录。阿根廷人于禁区前沿左冲右突,吸引对方防守注意后,将球分给右路的佩德罗,后者低射远角入网。

巴尔德斯随后的优秀表现则抹杀了巴列卡诺扳平的希望。他在第35分钟将特拉斯奥拉斯的点球扑出。此前在本周三他刚刚

在欧冠对阿贾克斯的比赛中扑出过一记点球。巴萨主帅马蒂诺赛后肯定了他的表现:“巴尔德斯眼下正处于一个极为出色的时期。今天他做出了三到四次关键性的扑救,还扑出了一记点球。”

下半场,佩德罗再入两球上演帽子戏法。第47分钟他接到法布雷加斯左路横传,门前将球捅入。第72分钟,内马尔接队友直塞突入禁区后无私传中,佩德罗再度在小禁区内边缘推射破门。

法布雷加斯也为巴萨斩获一粒进球,第79分钟,巴列卡诺后场传球失误,哈维断球后横传,法布雷加斯禁区边缘劲射入网,为巴萨锁定比分。

令人惊讶的是,巴萨在本场比赛中的控球率以49%落于下风。而上一次他们控球率低于对手还要追溯到2008年5月对阵皇马的比赛。

巴萨在本场比赛后以5场比赛积15分的全胜战绩继续领跑西甲积分榜。而当日客场2:0取胜巴拉多利德的马德里竞技

虽然同样保持全胜,却因为进球数略少排名第二。

恒大为避台风 提前赴日备战亚冠

本报讯 9月22日,广州恒大启程前往日本,备战亚冠半决赛客场挑战柏太阳神。原定计划里皮将于23日带队出征,但由于台风“天兔”逼近,为了避免遭遇台风,恒大决定提前一天动身。

像客场长途跋涉远征多哈一样,这一次,虽然只是在临近的日子,恒大仍然选择包机,可见恒大为了亚冠方方面面准备得周到至极。到达东京之后,当地天气比较凉爽,气温大约在20度左右。由于恒大提前到达一天,原定的酒店没有房间,因此俱乐部为球队临时安排了另外的酒店,同样通过柏太阳神俱乐部联系了一块训练场。

北京时间9月25日晚18点,恒大亚冠半决赛挑战柏太阳神。第二回合,恒大将于10月2日主场再战日本劲敌。

(综文)

切尔西灾难结束 利物浦首尝败绩

新华社伦敦9月21日体育专电(记者 岳东兴) 10年来联赛开局最差的切尔西21日艰难以2:0击退富勒姆。此前领跑的利物浦则爆冷负于南安普顿,遭遇本赛季首败。

坐镇斯坦福桥的“蓝军”直到第52分钟才打破僵局。巴西中场奥斯卡在队友连番攻门未果后,近距离补射得手。终场前6分钟,很少能进球的米克尔意外站了出来,打入他在参加185场联赛以来的首粒进球,锁定胜局。已经连续4场不胜的切尔西得以全取三分。

在安菲尔德,虽然有4万多名球迷为利物浦助阵,但洛夫伦抓住角球机会,力压阿格,头球攻入全场唯一进球,令利物浦人度过郁闷的周末。这是南安普顿在近30次作客利物浦的比赛中取得的第3场胜利。



米克尔为切尔西赢得胜利。
本版照片均为新华社发

穆帅开车回家 撞上小学校车

本报讯 切尔西主帅穆里尼奥最近有些心神不宁,球队的起伏和人员安排的争议,让他需要费神处理。就在上周,狂人开车时出了事故,驾车撞上了一辆小型校车,好在没有人员受伤。

穆里尼奥驾驶他价值6万英镑的奥迪车,撞上了路边停着的一辆小学校车,事发地点是在一所小学外。据目击者称,当时校车正等在路边,准备孩子下课,穆里尼奥的奥迪车此时从侧面开过来,发生了剐蹭和撞击。

切尔西俱乐部回应称,穆里尼奥当时是开车回家,在一条狭窄的路上剐蹭了一辆静止的车辆。事发地点在西伦敦的富勒姆,距离斯坦福桥有一英里。(普利)